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Den næste sag på dagsordenen var: 

6) Anden behandling af lovforslag nr. L 210: 
Forslag til lov om ændring af  lov om statstil- 

skud til hjemmeservice. 
Af industri- og samordningsministeren (Mi- 

mi Jakobsen). 
(Fremsat 2/3 94. Første behandling 16/3 94. 

Betænkning 24/3 94). 

Der var stillet 1 ændringsforslag i betænk- 
ningen. 

Uden for betænkningen var der ikke stillet 
ændringsforslag. 

Lovforslagets paragraffer, ændringsforslaget 
og spørgsmålet om lovforslagets overgang til 
tredje behandling sattes til forhandling under 
ét. 

Forhandling 

Pia Larsen (V): 
Ifølge betænkningen, der netop er afgivet, 

vil Venstre redegøre for sin stilling til lovfor- 
slaget ved anden behandling. Jeg stiller mig nu 
ret uforstående over for, at dette er blevet skre- 
,vet i betænkningen, da Venstre klart under før- 
stebehandlingen gav udtryk for, at vi ville und- 
lade at stemme for den ændring, der foreslås i 
lovforslag nr. L 210, fordi vi ikke har stemt for 
det oprindelige lovforslag. 

Jeg skal derfor fastholde, at Venstre undla- 
der at stemme for lovforslaget. 

Afstemning 

Ændringsforslaget, § 1, således ændret, og § 
2 
vedtoges uden afstemning. 

Lovforslagets overgang til tredje behandling 
vedtoges uden afstemning. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til 

tredje behandling uden fornyet udvalgsbe- 
handling. Hvis ingen gør indsigelse mod dette 
forslag, betragter jeg det som vedtaget. (Op- 
hold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 

7) Anden behandling af lovforslag nr. L 149: 
Forslag til lov om ændring af kildeskatteloven 

og personskatteloven. (Ændringer af  30 pct.-be- 
skatningen af  visse lønmodtagere). 

Af skatteministeren (Stavad). 
(Fremsat 26/1 94. Første behandling 2/2 94. 

Betænkning 23/3 94). 

Der var stillet 4 ændringsforslag i betænk- 
ningen. 

Uden for betænkningen var der ikke stillet 
ændringsforslag. 

Lovforslagets paragraffer, ændringsforslage- 
ne og spørgsmålet om lovforslagets overgang 
til tredje behandling sattes til forhandling un- 
der ét. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Ændringsforslag nr. 1 og 2, § 1, således æn- 
dret, § 2, ændringsforslag nr. 3 og 4 og § 3, såle- 
des ændret, 
vedtoges uden afstemning. 

Lovforslagets overgang til tredje behandling 
vedtoges uden afstemning. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til 

tredje behandling uden fornyet udvalgsbe- 
handling. Hvis ingen gør indsigelse mod dette 
forslag, betragter jeg det som vedtaget. (Op- 
hold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 

8) Anden behandling af lovforslag nr. L 162: 
Forslag til lov om ændring af lov om pålignin- 

gen af indkomst- og formueskat til staten. (Mis- 
brug af dobbeltbeskatningsoverenskomster). 

Af skatteministeren (Stavad). 
(Fremsat 20/1 94. Første behandling 27/1 

94. Betænkning 23/3 94). 

Der var stillet 2 ændringsforslag i betænk- 
ningen. 

Uden for betænkningen var der ikke stillet 
ændringsforslag. 


